

# NEHVIZDSKÝ KURÝR



MĚSÍČNÍK MĚSTYSE NEHVIZDY • ZDARMA

Ročník: VII / Číslo: 12 • Vydáno v Nehvizdech

## PŘÁNÍ STAROSTY

Vážení spoluobčané, končí rok 2012, který jsme prožili společně v našem městyse. Celý rok se zastupitelé snažili, aby se vám tu dobře nejen bydlelo, ale i žilo. Pořádalo se mnoho kulturních a společenských akcí, ať už to byla divadélka, setkání seniorů, Velikonoční jarmark, dětské dny, Nehvizdská dýně, taneční zábavy a v neposlední řadě i advent. Účast na těchto akcích byla velická a doufáme, že se líbily a že i v příštím roce se na podobných akcích znovu setkáme.

Ostatní organizace působící v městyse, jako jsou TJ Sokol, AFK, místní MŠ a ZŠ a DC Dráček pořádaly plno akcí nejen pro děti, ale i pro dospělé, za což jim patří poděkování a přání, aby s nadšením pokračovaly dál. V roce 2012 se nám podařilo uskutečnit mnoho zásadních věcí. Jednou z nich byla nástavba MŠ Nehvizdy pro 117 dětí s třídou pro hendikepované děti v přízemí. Na školní rok 2012/13 byly přijaty všechny tříleté děti a v lednu 2013 budou přijaty další děti, které dosáhly 3 let.

V rámci bezpečnosti jsme instalovali zábradlí u chodníku v ul. Pražská a zpomalovací semafor. Podařilo se nám do obce získat a instalovat dlouho žádaný bankomat. Rekonstruovala se přípojka vody k objektu čp. 243 (u Xaverova, který bude přestavěn na základní školu). Městys zakoupil již zmíněný objekt čp. 243 a čp. 100, který v současnosti slouží jako zázemí TS Městyse Nehvizdy a v budoucnu zde bude otevřené centrum pro mládež.

Dařila se nám i údržba zeleně a komunikací v obci. Ke zlepšení údržby komunikací a chodníků zakoupily TS úklidový stroj, který se velice osvědčil. Na ÚM se vyměnila okna a provedla se výmalba kanceláří. U MŠ se vybudovalo nové parkoviště u parku, které je při příjezdu rodičů s dětmi plně využíváno a nedochází k neprůjezdnosti ulic kolem školky. Dále se podařilo ve spolupráci se Středočeským krajem opravit nejhroší úseky silnice na ul. Pražská. V letošním roce jsme ještě započali s budováním hřiště za valem a rozšířením a úpravou ČOV.

V nadcházejícím roce nás čeká mnoho úkolů, hlavním z nich bude přestavba budovy čp. 243, rozšíření ČOV, dokončení hřiště za valem a obnova cesty u sv. Anny, na kterou jsme získali dotaci.

Zastupitelé a zaměstnanci úřadu městyse Nehvizdy Vám všem přejí hezké prožití vánočních svátků a šťastný nový rok 2013. Osobně Vám všem do nového roku 2013 přejí hodně štěstí a osobní pohody a v neposlední řadě i přání ať se všem v Nehvizdech hezky žije.

Vladimír Nekolný  
starosta@nehvizdy.cz

## ADVENT PŘIVÍTALI NEHVIZDŠTÍ OPĚT NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI

*Pohled na rozzářenou oblohu prvního prosincového dne potěšil určitě každého, nejvíce však hřál na srdci všechny ty, kteří se podíleli na přípravách dnes již tradičního adventního setkání všech lidí dobré vůle na fotbalovém hřišti.*



Na adventu prodávaly výrobky děti z mateřské i základní školy, o věci s vánoční tematikou byl mezi lidmi ohromný zájem, školáci měli za chvíli na pultech prázdná, což je moc dobře  
Foto: Richard Sedlický

Pěkné počasí bývá předzvěstí dobré návštěvy již tradičního zahájení příchodu času adventního v Nehvizdech. Je těžké uvěřit, že se jedná již o pátý ročník oslavy nadcházejících zimních svátků zrození a blížícího se konce roku.

Hned po příchodu na fotbalové hřiště se naskytl první zážitek slunečného odpoledne, při pohledu na mozaiku mistrovství našich žen, které připravily pro tento den to nejlepší ze svého cukrářského umění. Vše ještě lépe chutnalo, než vypadalo.

Všudypřítomná vůně zajišťáckových výrobků a svařeného vína lákala k posezení v připraveném vyhrátem stanu. Ten se za nedlouho zaplnil do posledního místečka a na zahájení návštěvníky čekalo překrásné vystoupení dětí z mateřské a základní školy nesoucí se v předvánočním duchu. S posledním potleskem a díky za neopakovatelný zážitek započal jarmark výrobků s adventní a vánoční tematikou vytvořených ve škole a školce. Výtěžek z prodeje bude použit ve prospěch dětí, které výrobky vytvořily při školní a mimoškolní činnosti.

Pod dohledem zkušených instruktorů bylo možno vytvořit přímo na místě svíčku, nebo zakoupit adventní věnce. S ochutnáváním zajišťáckových výrobků a sladkostí musely spěchat nejvíce děti, aby stihly odjezd prvního vláčku s dětským dýdžem, který děti za projetí všech vagonků stanem bez nehody a plnění soutěžních úkolů odměnil drobnými dárky.

Odpoledne vyvrcholilo tmou umocněnou ohnivou show, která napětím skrytým v jednotlivých číslech brala přihlížejícím dech. Večer zahrála dospělým k tanci a poslechu živá hudba. Večer se pak v obci rozsvítila vánoční výzdoba a tradiční vánoční strom před radnicí.

Nezbývá než dodat, že ani letošní rok tato akce rozpočet obce nezatížila, neboť většinu finančních prostředků se podařilo vybrat od sponzorů, za což jim patří poděkování.

Děkujeme ze srdce všem, kdo se na přípravě akce podíleli. A také všem, kdo přišli, abychom byli alespoň chvíli spolu.

Josef Kolář, skolska@nehvizdy.cz

Další fotografie z akcí najdete na stranách 2 a 3 a také na [www.nehvizdy.cz](http://www.nehvizdy.cz).

## Z OBSAHU

INFORMACE K VOLBĚ PREZIDENTA .....	4
AKCE, NA KTERÝCH BYSTE NEMĚLI CHYBĚT .....	10
ZA POPELNICE SI PŘIPLATÍME .....	11

## ŽIVOT V MĚSTYSI

## VZPOMÍNKA NA ADVENT

Zabijačkové pochoutky opět chutnaly, stejně ale potěšily zákusky z domácí trouby. Na advent přišlo přes 600 lidí. Jsme rádi.

Atrakce pro nejmenší nechyběly ani v tento den.

Vystoupení dětí ze základní školy patří vždy k ozdobám adventního veselí.

Ve vyhříváném stanu bylo plno. Díky technice ale lidé viděli vystoupení dětí i na velkoplošné obrazovce.

Ohnivá show osvěžila podvečer, líbila se dětem i dospělým.

Svíčky, věnce a další tradiční věci, které připomínají blížící se Vánoce, nechyběly ani letos.



Fota:  
Richard Sedlický



## MIKULÁŠSKÁ V SOKOLOVNĚ

Mikuláš naděloval tradičně i v sokolovně. Čerti čekali poslušně v pekle dole v šatnách. Tvořivé soutěže, které připravil TJ Sokol Nehvizdy, se dětem i rodičům líbily minimálně stejně jako tradiční nadílka.

Foto ze sokolovny: Eva Luňáková



## ČERTOVSKÁ POHÁDKA

Ještě týden před mikulášským rejmem si čerti udělali v sokolovně předpremiéru. S Čertovskou pohádkou přijel divadelní soubor Černý Petr z blízkého Brandýsa nad Labem. V roli Lucifera vystoupil Milan Svatoněk z Nehvizd. Nedělní odpolední pohádka se vydařila, Černý Petr sklídil zasloužený úspěch, přišlo přes 100 diváků a mnozí si pak s čerty neváhali zatančit na malé diskotéce. Jen někteří rodiče kroutili hlavami, jak dětem o Mikuláši vysvětlit, že se čertů mají trošku bát, když se na pohádce představili jako báječní kamarádi.

Foto: Mirka Kvasničková



# JAK SE V NEHVIZDECH LÍBILO MIKULÁŠOVI, ANDĚLŮM A PEKELNÍKŮM

## Zdobení perníčků

(foto: Jitka Záhrobská)

Na začátku adventu využily maminky s dětmi kurz zdobení perníčků, který pro ně uspořádalo DC Dráček. Jak je z fotky patrné, bylo beznadějně nácpano. Taky není divu, když do tajů zdobení voňavé vánoční dobroty zasvěcovala zkušená lektorka paní Mimrová z Nehvizd. Ta, ač už je sama v důchodu, rozhodně nezahálí a své zkušenosti i umění předává nadšeně dál. Kromě těchto kurzů totiž vede i kroužek Šikulka pro děti ve věku 6-8 let.



## Mikulášská nadílka v Dráčku

(foto: Olga Klimecká)

Mikulášská nadílka v Dráčku probíhala k radosti rodičů a hlavně dětí dva dny. Dostalo se tak opravdu na všechny hodné děti. Nejdříve si s pomocí zkušených lektorek z centra děti vyrobily čertovské či andělské čelenky, které si ihned pyšně nasadily na hlavu.



## Jak se hraje divadlo

(foto: J. Záhrobská)

A potom už přišla na řadu toužebně očekávaná zábava. Divadlo! Děti ani nedutaly, když lektorky Jitka Záhrobská s Ivetou Doležalovou hrály pohádku o hodném čertíkovi Bertíkovi. Také zkoušení písniček pro Mikuláše všechny děti šikovně zvládly.



## Obcí chodil Mikuláš

(foto: J. Taušová)

Nadílku v Nehvizdech ozdobilo za podvečerní tmy několik krásných mikulášských skupinek. Děti byly nadšené, a to nejen z dárečků. Některé se bály, jiné byly pořádně zvědavé a musely si svěťce i jeho pomocníky pěkně osahat.



## S čerty bývají i žerty

(autor: J. Taušová)

A tady je důkaz, že hodné děti se nemusí ničeho bát. Ani čerta!!! Navíc: v jeho náručí je pěkné teplíčko :-)



## UPOZORNĚNÍ:

DC Dráček má prázdniny od 24. 12. do 2. 1. (21. 12. v pátek a 3. 1. ve středu můžete do dětského centra zavítat).

## PODĚKOVÁNÍ

DC Dráček děkuje za přízeň projevovanou v roce 2012 všem našim klientům, lektorům, sponzorům, celému zastupitelstvu v čele se starostou a řediteli školy.

# ŠKOLKA BUDE O NĚCO DRAŽŠÍ, DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ

Za přítomnosti starosty jsme v prvním prosincovém týdnu na schůzkách rodičů vysvětlovali problematiku zvýšení úplaty za předškolní vzdělávání, tzv. školkovného, ke kterému dojde od ledna 2013. Tuto změnu jsme již avizovali na první schůzce rodičů v září 2012. Rád bych se k celé záležitosti ještě jednou vrátil a náš záměr znovu vysvětlil.

Mateřská škola je od roku 2003 součástí právního subjektu Základní škola a mateřská škola Nehvizdy, zejména však tvoří základ vzdělávací nabídky v Nehvizdách. Předškolní vzdělávání, základní vzdělávání na 1. stupni ZŠ, zájmové vzdělávání ve školní družině, Dětské centrum Dráček a odloučená pracoviště mateřské školy jsou dnes velmi významným prvkem života v naší obci – vždyt dnes najdete v mateřince 150 dětí, v základní škole 123, Dráček slouží od batolat po seniory úplně všem a v trvalých pracovních poměrech je u nás zaměstnáno 34 osob.

V roce 2011 se výdaje na dítě, zařazené do předškolního vzdělávání, vyšplhaly na 2 442 korun za měsíc – a to jsme stáli před dostavbou školky a vybavováním nových prostor. Tyto náklady se promítou až v hodnocení roku 2012.

Z tohoto důvodu jsme zvolili nestandardní, nicméně dle našeho názoru správnější cestu. Nezvyšovali jsme školkovného od září 2012 a nezvyšovali jsme školkovného od září 2013. Propočítali jsme investované neinvestiční náklady, zhodnotili finanční možnosti obce a přistoupili ke zvýšení školkovného od ledna 2013 na 700 korun s tím, že nedojde ani k navýšení stravného, ani k navýšení úplat za zájmové vzdělávání /družina, kroužky/. Navíc díky kapacitě školky jsme schopni tuto částku dlouhodobě zachovat. Jinými slovy – zvyšujeme školkovného neobvykle v poločase s tím, že v horizontu několika let nebude třeba jeho úroveň upravovat. Pro úplnost dodávám, že výše školkovného může činit až 50% neinvestičních výdajů na dítě za uplynulý rok.

Vyšší zisk ze školkovného, který je příjmem celé příspěvkové organizace, umožní obecnímu rozpočtu snížit vlastní výdaje na školství v městysi a ušetřené prostředky okamžitě využít pro adaptaci budovy Xaverosu.

Zde od 1. září vzniknou dvě třídy základní školy a dvě nová oddělení školní družiny. Nárůst počtu tří až pětiletých dětí se velmi brzy promítne v základní škole. Současná budova základní školy má



Foto: Miroslava Kvasničková

kapacitu 130 žáků, aktuálně se v ní vzdělává 122 žáků, z 5. ročníku odejde 19 žáků a v mateřince se na zápis těší 48 předškoláčků, a to možná není konečné číslo.

Rovnice je jasná a na adaptaci budovy Xaverosu nedostaneme z žádného dotačního titulu ani halěř. Vážení rodiče, věříme, že se náš postup setká s vaším pochopením a s vaší podporou. Naším společným cílem není nic jiného, než aby naši nejmenší u nás našli péči minimálně od mateřské školy do ukončení pátého ročníku školy základní.

Dr. Luboš Rýdlo  
zs.nehvizdy@volny.cz

## TAK. A ŠKOLKA JE KOMPLETNĚ HOTOVÁ! TĚMĚŘ DO ROKA A DO DNE

Kolaudace nástavby MŠ Nehvizdy pro 117 dětí (s třídou pro hendikepované děti v přízemí) se uskutečnila 7. 12. 2012. Školka je kompletně dokončena včetně zpevněné plochy u schodiště do zahrady. Zbývá jen dodělat chodníček k zahradnímu skladu hraček a dosít trávu, což bude doděláno na jaře 2013 a tyto práce, jsou již mimo projekt podaný k dotaci. Jsme přesvědčeni, že nástavba školky se nám velice podařila a odměnou nám jsou spokojené děti a zaměstnanci školky. Tato nástavba se uskutečnila za pomoci dotačního titulu z Regionálního programu (ROP) střední Čechy.

Vladimír Nekolný, starosta@nehvizdy.cz



Foto: Miroslava Kvasničková

## VÁNOČNÍ BESÍDKY ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY



Foto: archiv ZŠ Nehvizdy

Vážení rodiče, prarodiče, přátelé naší školy, jako každý rok Vás zveme na vánoční vystoupení žáků naší školy, která se konají v týdnu od 17. do 21. prosince 2012 takto:

**pondělí 17. 12.** – 2. ročník – kostel sv. Václava  
**úterý 18. 12.** – 1. ročníky, obě třídy, dále 5. ročník – kostel sv. Václava  
**středa 19. 12.** – 3. a 4. ročník – sokolovna

Začátky vystoupení: Vždy od 18.00 hodin,  
5. ročník – úterý 18. 12. od 19.00 hodin

Přijměte pozvání na tato vystoupení a pojdte se na chvíli zastavit v předvánočním shonu.

Dr. Luboš Rýdlo  
zs.nehvizdy@volny.cz

AKTUALITY ZE ŠKOLY A ŠKOLKY

# INTEGRACE DĚTÍ SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE

*Integraci dětí se zdravotním postižením je naše mateřinka velice nakloněna. Velmi si přejeme, aby i tyto děti našly místo právě u nás, v bezprostřední blízkosti ostatních, a využívaly veškeré nabízené činnosti společně s běžným dětským kolektivem.*

Po Marečkovi, který spolu se svou asistentkou Ruth Kořínkovou navštěvuje třídu Včelek, rozšířila naše řady i Eliška, která od září s asistentkou Kateřinou Čmelíkovou dochází do třídy Kuřátek.

K vytvoření podmínek zdárné a smysluplné integrace je kromě nutnosti menšího kolektivu zapotřebí zajistit odborného asistenta pedagoga a pořídit speciální pomůcky, hračky, nábytek. S tímto nám velkoryse a nad rámec svých povinností velice pomáhají rodiče obou dětí. Patří jim právem proto můj velký dík a obdiv.

Součástí projektu rozšíření Mateřské školy v Nehvizdech, na který získal městys v prosinci 2011 dotaci z ROP střední Čechy, a to ve výši osmdesáti procent uznatelných nákladů, bude vedle běžných tříd i třída pro 10–15 dětí s možností integrovat děti se specifickými vzdělávacími potřebami.

Tato třída umožní již od září 2013 dětem několika-hodinový pobyt mimo rodinu v kolektivu a s poskytnutím odborné vedené stimulace vývoje dítěte. Komplexní speciálně pedagogickou péči budou zajišťovat odborně kvalifikované učitelky. Ty se budou podílet na vypracování celkové diagnostiky dítěte i na tvorbě individuálních vzdělávacích plá-



Až 15 dětí s hendikepem bude od září 2013 chodit do nehvizdské školky

Foto: Miroslava Kvasničková

nů. Plánujeme také poradenskou činnost pro rodiče a pomoc s výběrem vhodných školských zařízení po ukončení docházky u nás, nejlépe v naší základní škole, která vytváří odborné zázemí zvláště pro děti s poruchou autistického spektra.

Věřím, že se nám všem podaří podat pomocnou ruku těm, kteří to potřebují, a my ostatní, malí i velcí, pochopíme, že existuje i tak trochu jiný svět dětí, které zatím mají štěstí trochu méně než jejich zdraví vrstevníci.

Simona Beranová, ms.nehvizdy@volny.cz

## JAK VE ŠKOLE O ADVENTU A PO NĚM?

Mateřinka ukončí svůj provoz v pátek 21. prosince a opět ho zahájí ve středu 2. ledna 2013. Nově přijaté děti nastoupí do své třídy v pondělí 7. ledna 2013 – detailní informace budou jako vždy k dispozici v mateřské škole. Děti z horní třídy v sokolovně se budou v klidu stěhovat do nových prostor v průběhu měsíce ledna.

**V základní škole vyhledává ředitel školy v pátek 21. prosince 2012 volný den. Výuka tedy skončí ve čtvrtek 20. prosince a bude zahájena ve čtvrtek 3. ledna 2013.**

Leden bude ve škole nabitý událostmi – bude jednat pedagogická rada, v pondělí 15. a ve čtvrtek 17. ledna proběhne zápis budoucích prvňáčků, ve čtvrtek 31. ledna si žáci odnesou výpisy z vysvědčení a v pátek 1. února budou mít žáci základní školy jednodenní volno.

Dr. Luboš Rýdlo  
zs.nehvizdy@volny.cz

DĚTI, ŽÁCI A ZAMĚSTNANCI  
ZŠ A MŠ NEHVIZDY A DC DRÁČEK  
PŘEJÍ VŠEM RODIČŮM A PŘÍZNIVCŮM  
NAŠÍ ŠKOLY POŽEHNANÉ PROŽITÍ  
VÁNOC A KLIDNÝ VSTUP DO  
NOVÉHO ROKU 2013



INZERCE

### VESELÉ VÁNOCE S KOSMETICKÝM SALONEM TAJEMSTVÍ KRÁSY

Všem našim klientům děkujeme za přízeň a přejeme krásné a veselé Vánoce, plno příjemných překvapení v roce 2013.  
U nás máte Vánoce po celý příští rok!  
Až vám stromeček opadá a po cukroví zbudou jen sladké stopy na talíři, přijďte si k nám udělat radost.  
S naší Vánoční nadičkou nemusíte spěchat.  
Naše dárky v podobě 20% slevy na procedury platí po celý příští rok!

MOKRÁ PEDIKÚRA	KLASICKÁ MASÁŽ	KOSMETIKA REMY LAURE	OŠETŘENÍ ITAL. APARÁTEM LIFT SKIN	KLASICKÁ MANIKÚRA	MASÁŽ NUGA BEST
20% Sleva	20% Sleva	20% Sleva	20% Sleva	20% Sleva	20% Sleva

**!Stříhnete si slevu!**  
Při předložení těchto slevových kuponů získáte slevu 20% v salonu Tajemství krásy na jednotlivé procedury. Platnost do 31.12.2013

**Volejte tel.: 773 912 277**  
Nehvizdy, ul. Pražská 694, 1. patro Otevřeno: 9.00 - 21.00  
E-mail: tajemstvikrasy@seznam.cz  
**PRODEJ DÁRKŮ A DÁRKOVÝCH POUKAZŮ**

## INFORMACE Z ÚŘADU

INFORMACE Z ÚŘADU,  
KTERÉ BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT

## Výměna poškozených popelnic

➤ V případě, že máte POŠKOZENOU PLASTOVOU NÁDOBU NA SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD – kontaktujte svozovou firmu AVE CZ p. Heuchel, tel. 606 685 921, který s vámi dořeší výměnu.  
Pokud máte POŠKOZENOU KOVOVOU NÁDOBU NA SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD – musíte si na své náklady pořídit nádobu novou, tyto již svozová firma nevyměňuje.

## Pytle na tříděný odpad

➤ Připomínáme informaci, že pytle na tříděný odpad (plasty, papír) si může každý občan koupit za cenu 6 Kč/ks v podatelně úřadu. Tříděný odpad nechá před svým domem a v úterý a pátek bude proveden svoz technickými službami.

INFORMACE O VÝŠÍ  
VODNÉHO A STOČNÉHO  
NA ROK 2013

Vodné a stočné v Nehvizdech se nezdraží. Dojde pouze k navýšení v důsledku úpravy DPH.

## Ceny bez DPH

Vodné 34,50 Kč/m<sup>3</sup>  
Stočné 25,40 Kč/m<sup>3</sup>

OTEVŘENÍ SBĚRNÉHO  
DVORA PŘED KONCEM  
ROKU 2012

26. 12. 2012 středa – svátek – ZAVŘENO  
29. 12. 2012 sobota – OTEVŘENO

## SVOZ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

Svoz vánočních stromečků se uskuteční 8. 1. 2013 (úterý) a 11. 1. 2013 (pátek). Stromky určené k likvidaci můžete odvézt sami na skládku větví, která je u čistírny odpadních vod (ul. Do Nehvizdek), nebo je ponechat u sběrných nádob na odpad před domy a zaměstnanci technických služeb je odvezou.

-mk-

## UPOZORNĚNÍ

27. 12. 2012 čtvrtek – NENÍ úřední den  
28. 12. 2012 pátek – NENÍ úřední den  
31. 12. 2012 pondělí – NENÍ úřední den

ORDINAČNÍ HODINY  
LÉKAŘŮ NA KONCI  
PROSINCE 2012

MUDr. Irena Losmannová – ordinuje v sokolovně naposledy v tomto roce 18. 12. 2012, znovu opět 8. 1. 2013

MUDr. Markéta Ježková – ordinuje v sokolovně naposledy v tomto roce 20. 12. 2012

-mk-

## Vítání občánků

➤ Upozorňujeme rodiče dětí s trvalým pobytem v Nehvizdech, kterým se narodí děti, že je mohou nahlásit k vítání občánků na úřadu městyse. Údaje o dětech (jméno, příjmení dítěte, datum narození a adresu bydliště) zašlete e-mailem na mestys@nehvizdy.cz, nebo je nahlaste osobně v podatelně úřadu.

## Přihlášení dětí k trvalému pobytu

➤ Žádáme rodiče novorozenech dětí, kteří nevyplnili přihlašovací lístek k trvalému pobytu svého dítěte v Nehvizdech, aby se dostavili na úřad a učinili tak.

Miroslava Kvasničková  
kvasnickova@nehvizdy.cz

BOHOSLUŽBY  
A VÁNOČNÍ  
UDÁLOSTI V KOSTELE  
SV. VÁCLAVA

Foto: archiv městyse

23. 12.

## 4. ADVENTNÍ NEDĚLE

10.30 mše svatá

11.30–12.30 v předsíni kostela bude k dispozici všem Betlémské světlo (přívezou je skauti z Čelákovic)

18.00 Vánoční koncert

(více informací na straně 10)

Poznámka: V době koncertu již bude v kostele instalován betlém, přijďte se podívat i s dětmi.

24. 12. - ŠTĚDRÝ DEN

24.00 půlnocní mše svatá

28. 12.

17.00 mše svatá za parašutisty Jozefa Gabčíka, Jana Kubiše a oběti heydrichiády (71. výročí paravýsadku skupiny Anthropoid v Nehvizdech)

30. 12.

10.30 mše svatá

1. 1. 2013 - NOVÝ ROK

10.30 mše svatá

VOLBA  
PREZIDENTA  
SE BLÍŽÍ, ZDE  
JSOU AKTUÁLNÍ  
INFORMACE

Pokud se nestane něco nepředvídatelného, budeme v lednu volit poprvé přímo prezidenta. Přinášíme proto informace, které se vám jako voličům mohou hodit. Samozřejmě, že je najdete také na webu městyse.

**Volba prezidenta se uskuteční** 11. 1. (od 14.00 do 22.00 hod.) a 12. 1. 2013 (od 8.00 do 14.00 hod.), případně II. kolo 25. 1. (od 14.00 do 22.00 hod.) a 26. 1. 2013 (od 8.00 do 14.00 hod.) v budově ZŠ Nehvizdy, Pražská 14.

Volič může požádat o vydání voličského průkazu: v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče (v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče v elektronické podobě zasláné prostřednictvím datové schránky, žádost v listinné a elektronické podobě musí být DORUČENA příslušnému obecnímu úřadu nejpozději 7 dnů přede dnem volby prezidenta, tj. 4. ledna 2013 do 16.00 hodin.

**Žádost musí obsahovat:** jméno a příjmení, datum narození, adresu místa trvalého pobytu, způsob doručení voličského průkazu; požaduje-li volič jeho zaslání i adresu, na kterou má být voličský průkaz zaslán **osobně**, v tomto případě není písemná žádost vyžadována, neboť obecní úřad, který je oprávněn voličský průkaz vydat, o žádosti voliče po prokázání jeho totožnosti učiní **úřední záznam**, ve kterém veškeré potřebné údaje uvede.

Nejzazší lhůta pro osobní požádání o vydání voličského průkazu je **2 dny přede dnem voleb, tj. 9. ledna 2013 do 16.00 hodin**, tedy do okamžiku uzavření stálého seznamu.

Obecní úřad **NEJDRÍVE 15 dnů přede dnem voleb, tj. nejdříve dne 27. prosince 2012**, voličský průkaz **předá osobně** voliči nebo **předá osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem** voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo **zašle** voliči na jím uvedenou adresu **na území České republiky do vlastních rukou** nebo na jím uvedenou adresu **do zahraničí**.

Pokud volič výslovně nepožádá pouze o voličský průkaz na některé kolo voleb, obecní úřad mu vydá voličský průkaz pro obě kola voleb (jeden pro první a druhý pro druhé kolo voleb). Voličský průkaz opravňuje k zápisu do **výpisu ze zvláštního seznamu** ve dnech volby prezidenta v jakémkoli volebním okrsku na území České republiky nebo do výpisu ze zvláštního seznamu vedeného zastupitelským úřadem v jakémkoli zvláštním volebním okrsku v zahraničí. **Voličský průkaz pro druhé kolo volby prezidenta České republiky.**

O vydání voličského průkazu lze požádat také v době mezi prvním a druhým kolem volby. Obecní úřad v této době může vydávat voličský průkaz nejpozději do 2 dnů před prvním dnem hlasování, tj. do 23. ledna 2013 do 16.00 hodin.

Miroslava Kvasničková  
mestys@nehvizdy.cz

AKTUÁLNĚ Z KOMISE STAVEBNÍ A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

# SEMAFOR JIŽ KROTÍ NEUKÁZNĚNÉ ŘIDIČE

*Semafor na ulici Pražská na příjezdu od Mochova nejenže stojí, už několik týdnů také krotí neukázněné řidiče. Pustí přes sebe jen toho, kdo pojedí stanovenou rychlostí v obci, tedy 40 kilometrů za hodinu.*

Zpomalovací semafor je zatím ve zkušebním provozu a byl instalován zejména s cílem snížit příjezdovou rychlost vozidel do obce a ochránit tak chodce přecházející přes silnici na autobusovou zastávku u Studánky.

Celá akce byla iniciována na základě požadavků občanů, což vyplynulo mimo jiné i z průzkumu komise finanční a bezpečnostní městyse Nehvizdy. Stavba byla realizována na základě schválení Policie České republiky a vydání příslušných povolení správcem komunikace a odborem dopravy.

A jak vůbec semafor funguje? „Zpomalovací semafor je seřízen tak, že řidiče přijíždějící do obce povolenou rychlostí 40 km/h nijak neomezí ani nezastaví. Standardně svítí na semaforu červená, a pokud se blíží řidič povolenou rychlostí, v dostatečném předstihu mu naskočí zelená a on může bez omezení pokračovat v jízdě. V případě že povolenou rychlost v obci překročí, červená na semaforu zůstane svítit a řidič bude nucen vozidlo zastavit nebo zpomalit, to podle míry překročení rychlosti,“ vysvětluje Richard Sedlický, předseda komise stavební a životního prostředí.

Zařízení je seřízeno tak, že pokud vozidla jedou v koloně, k zastavování vozidel nedochází.

Současně s tímto dopravním opatřením došlo i k úpravě dopravního značení v uvedené lokalitě.



Semafor je seřízen tak, aby řidiče, kteří přijíždějí do obce povolenou rychlostí, nikterak neomezoval. Foto: Richard Sedlický

Zejména byly přesunuty značky konec a začátku Nehvizd a značky zóny snížené rychlosti a zákazu předjíždění.

„Věříme, že přijatá opatření zvýší bezpečnost silničního provozu v obci,“ uzavírá Sedlický, šéf komise stavební. Aleš Roll, ales.roll@seznam.cz

## NOVÝ VODOVOD A KANALIZACE



Hydrant u č. p. 243

Foto: Richard Sedlický

Jak jsme již informovali, úřad plánuje přestavbu bývalé administrativní budovy Xaverosu na budovu školy. Objekt byl však nevhodně napojen na inženýrské sítě. Proto byla provedena rekonstrukce vodovodního i kanalizačního řadu.

„Dosavadní napojení vody a odpadu do bývalého areálu Xaverosu včetně napojení do ulice U Hřbitova bylo nevyhovující a vyžadovalo rozsáhlejší opravu. V průběhu této opravy došlo k navýšení kapacity řadů tak, aby vyhovovaly již zamýšlené výstavbě školy,“ uvádí Richard Sedlický, předseda komise stavební a životního prostředí.

Na jaře příštího roku bude navíc do zmíněného objektu provedena i nová plynofikační přípojka tak, aby byla budova již zcela nezávislá na starých přípojeních a mohlo se přistoupit k rekonstrukci prvního nadzemního podlaží, ve kterém vzniknou v první etapě dvě třídy základní školy, družina a zázemí pro zájmovou činnost dětí.

Aleš Roll  
ales.roll@seznam.cz



Voda k č. p. 243

Foto: Vladimír Nekolný

### STŘÍPKY ZE STAVEBNÍ KOMISE

#### Frézování ulice Pražské

Správa a údržba komunikací provedla během tří listopadových dnů v obci opravu nejpoškozenějších míst na ulici Pražská.

#### Zprovoznění bankomatu

Koncem listopadu byl zprovozněn v budově pošty (čp. 8) bankomat ČSOB a Poštovní spořitelny. S výstavbou byla projednána na stavebním úřadě i další rekonstrukce probíhající v čp. 8.

#### Ošetření stromů

V průběhu zimních měsíců proběhne na hřbitově v Nehvizdách údržba a prořezání stromů. Současně budou ošetřeny i další stromy na ulici Pražská.

#### Jednání s ČEPS

Proběhla první jednání s firmou ČEPS ohledně zpoplatnění věcných břemen za navýšení kapacity energetické přenosové soustavy. Příspěvek do obce bude zřejmě rozdělen do několika let a bude využit na výstavbu oddychových zón a výsadbu zeleně v obci.

-ar-

### ODEČTY STAVŮ VODOMĚŘŮ V PROSINCI 2012

VaK Zápy, společnost s ručením omezeným, oznamuje občanům, že odečty vodoměrů v obci Nehvizdy za IV. čtvrtletí se uskuteční od 20. prosince 2012 do konce roku 2012. Odečty provede pan Arazim.

## Správa a údržba nemovitostí

Čištění interiérů osobních,  
terénních, obytných  
automobilů a dodávek

ceník – osobní, terénní automobil /včetně DPH/

**!!! každé páté čištění zdarma !!!**luxování sedadel, zavazadlového prostoru, podlahy, umytí a  
nakonzervování palubní desky.....290 Kč

tepování sedadel.....150 Kč

tepování čalounění dveří.....150 Kč

tepování stropu.....200 Kč

tepování zavazadlového prostoru.....100 Kč

tlakové mytí koberečků.....100 Kč

mytí oken z obou stran.....100 Kč

**komplet – sleva 10%.....980 Kč**

automobil je možné vyčistit i u Vás doma nebo ve firmě

**606 567 957, info@cz-de-en.eu****www.cz-de-en.eu**

Na Příštipku 59, 250 81 Nehvizdy

**PRODEJ □ SERVIS □ PŮJČOVNA**

elektrického a ručního nářadí pro stavbu, dílnu i zahradu

Otevírací doba: Po-Út 8:30-17:00, Středa 7:00-19:00, Čt-Pá 8:30-17:00

Náchodská 760/67

Horní Počernice

281865237,606611199

prodejna.zono@seznam.cz

**ZO**  
**PROFI**  
**NO**  
**NÁŘADÍ**Akumulátorový šroubovák IXO BOSCH Víno  
vývrtka na víno, baleno v dárkovém boxu  
ceniková cena 449,- s DPH**974,- bez DPH****1169,- s DPH**Akumulátorový šroubovák IXO BOSCH Gourmet  
vývrtka na víno + mlýnek na koření  
baleno v dárkovém boxu  
ceniková cena 469,- s DPH**1104,- bez DPH****1325,- s DPH**

Akce platná do 31.12.2012 nebo do vyprodání zásob.

**Bar High**

KOKTEJLY  
A DRINKY  
BAROVÁ JÍDLA  
ITALSKÁ KÁVA  
DOUTNÍKY  
PRÉMIOVÉ  
DESTILÁTY

AMERICAN  
BAR & CAFÉ  
PRAŽSKÁ 255  
(PŘÍZEMÍ ÚŘADU MĚSTYSE)

OTEVÍRACÍ DOBA:  
PÁ: 19-24  
SO: 19-24

KONTAKT: 604 781 142  
[WWW.BARHIGH.CZ](http://WWW.BARHIGH.CZ)

OSTATNÍ DNY V TÝDNU JE MOŽNOST  
REZERVACE NA PRIVÁTNÍ AKCE, OSLAVY, PÁRTY.  
TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU.

**OKNA SLEZÁK s.r.o.**  
dodáváme a montujeme plastová,  
hliníková a dřevěná okna a dveře  
dále žaluzie, sítě proti hmyzu  
a parapety  
**ZAMĚŘENÍ ZDARMA**

Kontaktujte nás, rádi Vám poradíme  
na adrese: V Zahrádkách 100,  
Čelákovice – Záluží  
Tel.: 777163533  
e-mail: info@oknaslezak.cz  
[www.oknaslezak.cz](http://www.oknaslezak.cz)

**ŽALUZIE -  
MICHAL**

**PRODEJ, MONTÁŽ, OPRAVY**

Záruční a pozáruční servis

- horizontální žaluzie
- horizontální žaluzie na plastová a Euro okna
- vertikální žaluzie
- interiérové rolety
- venkovní rolety
- sítě proti hmyzu
- markýzy

**NÁVRHY, ZAMĚŘENÍ A CENOVÁ  
KALKULACE ZDARMA.****TEL. 326 995 366 (ČELÁKOVICE)  
604 612 022****NAIL STUDIO**

Nehtové studio

Horoušanská 287, Nehvizdy

[www.STUDIONAIL.cz](http://www.STUDIONAIL.cz)

Telefon: 603 553 718

Pánská, dámská manikúra, pedikúra Gewol, p-shine, gelová modeláž nehtů,

Novinka - Schellac manikúra

Tato reklama slouží při odevzdání ve studiu jako 10% sleva na veškeré služby.



# MINITENISTÉ A MLADŠÍ ŽÁKYNĚ BRALI ZLATÉ MEDAILE NA TURNAJI V KLÁNOVICÍCH!

Naši tenisté se 17. 11. 2012 zúčastnili velmi hezkého turnaje ze série TK TOLA Babolat Cup v Klánovicích. V kategorii minitenis se mezi 16 účastníky čtveřici našich minitenistů opravdu dařilo. Matyáš Veber získal 1. místo, na 3. místě byla Lucie Urbanová, na 4. místě Nikola Kopřivová a velmi dobře hrála také Viola Počepická. Moc důležité je, že děti společné výjezdy na turnaje baví, a hlavně, že minitenis hrají rády, a to bylo vidět. Mezi staršími dětmi, v kategorii mladších žáků vyhrála Markéta Dostálová všechny své zápasy a získala další skvělé 1. místo. Pro tenisty z Nehvizd to byl úspěšný turnajový den!

Petr Kopřiva  
petr.kopriva@centrum.cz



Naši minitenisté na turnaji v Klánovicích, zleva: Matyáš Veber, Lucie Urbanová, Nikola Kopřivová, Viola Počepická  
foto: Jan Urban

## ZPRÁVY Z TYGRŮ FLORBALOVÉ KLECE!

Konečně se naše oba týmy - elévů a přípravky, dočkaly skutečných soutěžních zápasů a opravdu se zapojují do soutěží florbalové unie. Přípravka má za sebou již první turnaj v Kunraticích, kde skončila čtvrtá, jak jsme o tom již informovali, a elévové nastoupí ke svému prvnímu měření sil dne 25. 11. v Kobylicích v turnaji, který pořádá tým VORMS Praha. Našimi soupeři ve skupině budou TJ JM Chodov a Florbalem Davle. Další turnajové klání bude následovat 15. 12. a bude ho hostit tým TJ JM Chodov. Zde budeme hrát s týmem Draci Praha a opět s Florbal Davle. Další turnaje následují 19. 1.; 9. 3.; 17. 3.; a poslední 12. 5., který budeme pořádát my, zde v sokolovně v Nehvizdech!!! Na tento turnaj se samozřejmě moc těšíme a již nyní srdečně zveme všechny naše příznivce.

Dne 19. 11. jsme absolvovali čtyři dílčí přípravná utkání s elévy ORKA Čelákovice s těmito výsledky: 0:7, 0:10, 1:2 a 0:10. Mohlo by se zdát, že jsou to kruté porážky, ale náš tým hrál s mnoha hráči týmu přípravky, s mnoha děvčaty, což soupeř neměl vůbec a pouze třetí zápas hráli jen hráči elévů, což ukazuje, jak velký je v tomto věku třeba 3-4letý rozdíl. Není třeba tedy podléhat panice, prohra je také poučení.

Hynek Ondráček  
hynek@ondraczech.com

## PRVNÍ FLORBALOVÝ TURNAJ NAŠICH ELÉVŮ

Na turnaj se naše družstvo již připravovalo před několika týdny, bohužel pořadatel týden před začátkem prvního turnaje změnil datum pořádání a my museli čekat na další turnaj, který se konal 25. listopadu v pražských Kobylicích na ZŠ Hovorčovická. Sestava byla následovná. Mezi tři týče se posadil Dominik Král s Filipem Merhautem (který byl nejmladší v sestavě). V poli hráli v první formaci Filip Vlček, Martin Pitrůn a Pavlína Soukenková. V druhé bojovali Slávek Rydval, Vladimír Pádívý a Denis Pardo. V poslední „lajně“ válčili Alex Pardo, Tomáš Green a Jirka Malý. Posledních pět jmenovaných hraje standardně za přípravku a svojí plí mají možnost reprezentovat i v družstvu elévů.

### TYGRŮCI NEHVIZDY - TJ JM CHODOV 4:19

Prvním zápasem jsme zahajovali celý turnaj a vyzvali jsme na hřišti družstvo TJ JM Chodov. Hned od začátku bylo vidno, že budeme tahat za kratší konec provazu. Přesto jsme doufali, že neodejdeme s prázdnou. To zařídil jako první náš nejlepší střelec Filip Vlček. I přes velký počet vyložených šancí jsme vstřelili jen 4 branky, ale na první zápas, kde se děti ještě rozkoukávaly, s kým že to vlastně hrají,

to není špatný začátek. V tomto zápase se představil jako brankář Domča Král, který ze sebe vydal maximum a skákal od tyče k tyči, aby za svá záda dostal, co nejméně míčků. Tímto bychom ho chtěli dodatečně pochválit za opravdový tygrí výkon, za který se nemusí stydět.

Branky: Filip Vlček 2 branky, Slávek Rydval a Denis Pardo po jedné brance

### DAVLE - NEHVIZDY 26:5

I když jsme hráli s pozdějším druhým družstvem celého turnaje, na začátku zápasu to tak nevypadalo. Do branky se postavil Filip Merhaut. Hned po několika vteřinách otevřel skóre Martin Pitrůn. To vypadalo nadějně, ale toto opojení vystřídala salva několika obdržených branek. Během celého zápasu, jsme vstřelili ještě několik branek, ale už jsme nedokázali zkorigovat výsledek k našemu prospěchu.

Branky: 2x Filip Vlček a Martin Pitrůn, 1x Slávek Rydval

### VORMS - NEHVIZDY 9:3

V posledním zápase to vypadalo, jako by po tříhodinovém odpočinku před posledním zápasem z dětí spadla nervozita. Hned od začátku jsme byli lepším mužstvem a dokonce jsme i dvakrát vedli. Bohužel od chvíle, kdy jsme si vlastním nedopatřením vsílili vlastní branku, to šlo z kopce. Už nám chyběly síly přesně zakončovat a vše, co jsme vstřelili, skončilo v rukách soupeřova brankáře nebo těsně vedle branky. Zde se spravedlivě ještě protočili i oba dva brankáři. Myslím si, že si děti tento zápas náramně užily, a věřím, že 15. prosince, kdy jedeme na další turnaj, děti ještě více zabojují a budou chtít vylepšit své výsledky.

Branky: Filip Vlček 2x, Slávek Rydval 1x

Tomáš Kalina, kalina.tomas91@email.cz

INZERCE

**Tiskárna Ing. V. Fabián**  
Od vizitky po knihu

Optimální spojení  
kvality a ceny

**VIF TISKÁRNA**

Božanovská 2249/22, 193 21 Praha - Horní Počernice  
tel./fax: 281 865 080, e-mail: tiskarna@fabiantisk.cz  
[www.fabiantisk.cz](http://www.fabiantisk.cz)

## HLEDÁM PROSTORY k pronájmu v Nehvizdech

Suchý přízemní uzamčený prostor pro uskladnění nového nábytku, kobereců a krabic s vybavením pro rodinný dům.

Platba předem.

Volejte prosím na tel. 274 776 270

# AKCE V NEHVIZDECH

OD POLOVINY PROSINCE 2012 DO POLOVINY LEDNA 2013

## 17.–19. PROSINCE OD 18 HODIN V KOSTELE A V SOKOLOVNĚ

### ŠKOLNÍ VÁNOČNÍ BEŠÍDKA

pondělí 17. 12.: 2. ročník – kostel sv. Václava

úterý 18. 12.: 1. ročníky, dále 5. ročník – kostel sv. Václava

středa 19. 12.: 3. a 4. ročník – sokolovna

Začátky vystoupení: Vždy od 18.00 hodin, 5. ročník v úterý 18. 12. od 19.00 hodin

Vstupné dobrovolné

Pořádá Základní škola Nehvizdy.

## 18. PROSINCE OD 14.00 HODIN V JÍDELNĚ MŠ

### PŘEDVÁNOČNÍ POSEZENÍ SE SENIORY

Zastupitelé a pracovnice úřadu srdečně zvou všechny nehvizdské seniory na tradiční předvánoční posezení. Čeká vás vystoupení dětí z mateřské školy a příjemné povídání. Samozřejmě, že nebude chybět ani vánoční občerstvení a malé dárky. Těšíme se na vás!

Pořádá městys.

## 21.–23. PROSINCE OD 9 DO 17 HODIN V ULICI PRAŽSKÁ ČP. 100 (VEDLE ÚŘADU MĚSTYSE)

### KAPŘI V NEHVIZDECH

Zastupitel Tomáš Adamec bude opět po roce prodávat kapry na vánoční stůl. Slibuje ty nejlepší z nejlepších! Chybět nebude ani tradiční svařák.

Objednávky a bližší informace na tel. č. 731 474 274 Tomáš Adamec nebo na e-mail – thomas.ad@seznam.cz

## 23. PROSINCE OD 11.30 DO 12.30 V KOSTELE SV. VÁCLAVA

### BETLÉMSKÉ SVĚTLO DO NAŠICH DOMOVŮ

V předšní kostela bude k dispozici všem Betlémské světlo, přivezou je skauti z Čelákovic.

## 23. PROSINCE V 18 HODIN V KOSTELE SV. VÁCLAVA

### NEHVIZSKÝ ADVENTNÍ KONCERT

Vystoupí: Ladislava Šťastná - zpěv, členka Opery ND, Petra Kruntorádová - zpěv a průvodní slovo,

Martin Rataj - klávesy, varhany, Daniel Barták - kytara a děti.

Operní pěvkyně zazpívá klasické melodie jako Ave Maria nebo Pie Jesu, na koncertě dále zazní také známé i méně známé duchovní skladby s tematikou narození Páně. Pořádají: městys, základní škola, fara a vydavatelství Propolis.

V době koncertu již bude v kostele instalován betlém, přijďte se podívat i s dětmi.

Výtěžek z dobrovolného vstupného případně farnosti a Základní a mateřské škole v Nehvizdech.

## 24. PROSINCE OD 24 HODIN V KOSTELE SV. VÁCLAVA

### PŮLNOČNÍ MŠE SVATÁ

Pořádá farnost.

## 28. PROSINCE OD 17 HODIN V KOSTELE SV. VÁCLAVA,

### MŠE ZA JOZEFA GABČÍKA, JANA KUBIŠE A OBĚTI HEYDRICHIÁDY.

Mše za parašutisty začíná v 17 hodin v kostele.

Pořádá farnost.

## 15. LEDNA 2013 OD 19 HODIN NA RADNICI PROMÍTÁNÍ DOKUMENTU NIMBY – FILMU NEJEN O PAROPLYNOVÉ ELEKTRÁRNĚ

Úřad městyse Nehvizdy zve všechny občany na veřejné promítání filmu o paradoxech společnosti NIMBY, který vznikl také v souvislosti s plánovanou výstavbou paroplynové elektrárny u Mochova. Přítomni budou také zástupci občanských sdružení Naše Čelákovice a Mochov, místo pro život, kteří budou připraveni zodpovědět případné dotazy.

Nad promítáním převzal záštitu starosta městyse Nehvizdy.

Pořádá městys.

## 19. LEDNA 2013 OD 20 HODIN V SOKOLOVNĚ NEHVIZSKÝ MYSLIVECKÝ BÁL



Přivítejte nový rok vesele a pobavme se na další taneční zábavě. Opět s tombolou, do níž hlavní ceny dodají nehvizdští myslivci. Jídla a pití bude jako obvykle dost a dost (bar chybět nebude), tak si nenechte bál ujít.

Předprodej 16. ledna od 19 do 20 hodin v sokolovně

Vstupné: 100 Kč, senioři 50 Kč

Pořádají městys, TJ Sokol Nehvizdy, partnerem akce jsou nehvizdští myslivci.

Petra Horáková  
skolska@nehvizdy.cz

Poznámka: Na webu Nehvizd [www.nehvizdy.cz](http://www.nehvizdy.cz) se můžete podívat do kalendáře akcí, který se průběžně aktualizuje. Plakáty na jednotlivé akce najdete na [www.nehvizdy.cz](http://www.nehvizdy.cz), ve vývěskách po celém městysu, na nástěnkách ve škole i školce a také na facebookové stránce Nehvizd.

# „UŽ ZÍTRA...“

## NEHVIZSKÝ VÁNOČNÍ KONCERT

23. prosince 2012 v 18.00 hodin,  
Kostel svatého Václava v Nehvizdech



Tradiční vánoční setkání,  
na kterém uslyšíte známé i méně známé  
písně, koledy a árie



Účinkují:

Ladislava Šťastná, členka Opery Národního divadla /zpěv

Petra Kruntorádová /zpěv

Martin Rataj /klávesy, varhany

Daniel Barták /kytara

a další, přátelé, hosté, děti...

Koncert pořádají:

Městys Nehvizdy, Farnost Čelákovice, ZŠ Nehvizdy, Vydavatelství Propolis



ROZHOVOR SE STAROSTOU VLADIMÍREM NEKOLNÝM

# POPLATEK ZA ODPADY MUSÍME VALORIZOVAT, ŘÍKÁ STAROSTA

*Pokud zastupitelstvo návrh schválí, budeme od příštího roku platit za odpady o něco více. Nově zaplatí také cizinci, kteří mají v Nehvizdech povolení k dlouhodobému pobytu. Dobrá zpráva je, že seniorům se popelnice neprodrazí.*



Starosta navrhne zastupitelům, aby se seniorům poplatek za vyvážení popelnice nezvýšil, dále budou platit 500 korun za osobu

Foto: Mirka Kvasničková

**Pane starosto, připravujeme rozpočet městyse na rok 2013 a z finančních výkazů mimo jiné vyplývá, že náklady na odpadové hospodářství za rok 2012 dosáhly částky 1 275 074 korun. Od občanů bylo na poplatek za odpad vybráno za stejné období 1 056 689 korun. Můžete tato čísla pro čtenáře rozklíčovat?**

Celkové náklady byly opravdu 1 275 074 Kč, což je částka, kterou obec za likvidaci odpadů zaplatila. Obec tak doplácí na likvidaci odpadů zhruba 800 tisíc korun ročně.

(Pro názornost uvádíme níže jednotlivé položky nákladů na odpad – pozn. redakce.)

**Jak je to vlastně s náklady na úklid košů na veřejných prostranstvích a košů na psí exkrementy?**

Úklid provádějí technické služby městyse a náklady na likvidaci psích exkrementů a obsahu košů se pohybují přes 200 tisíc korun ročně.

**Na základě poslední novelizace zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, mohou od 1. 1. 2013 města a obce zvýšit místní poplatek za odpady až na 1000 korun na fyzickou osobu. Jak by se tedy měla výše poplatku změnit v Nehvizdech?**

Ze zákona zůstává poplatek za odpad složen i nadále ze dvou částí - úhrady za tříděný odpad a úhrady za svoz netříděného odpadu. Úhrada za tříděný odpad nadále nesmí překročit původní výši 250 korun, nicméně úhrada za svoz netříděného odpadu vypočítávaná podle skutečných nákladů obce na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu v předchozím kalendářním roce může podle zákona vzrůst ze současných 250 korun až na 750 korun. Celkem tedy obyvatelé měst a obcí mohou nově platit až 1000 korun ročně.

Na jednání zastupitelstva předkládám návrh na zvýšení poplatku za odpad v částce celkem 600 korun za fyzickou osobu a 1000 korun za rekreační objekt. Naši spoluobčané starší 65 let budou jako dosud hradit poplatek 500 korun.

Novinkou v zákoně je i to, že obce mohou začít vybírat poplatky za odpady i od cizinců, kteří mají v České republice povolení k dlouhodobému pobytu. Tuto záležitost jsme taktéž promítli do návrhu změny obecní vyhlášky.

**Každé zdražování je pro občany bolestivé, co si od valorizace poplatku za odpad hlavně slibujete?**

Ze strany obce bychom chtěli i v dalších letech zachovat náklady na dopláčení likvidace tříděného odpadu do jednoho milionu korun, abychom více nezatěžovali už tak napjatý obecní rozpočet. Toto zdražení je na dolní hranici zákonné možnosti. Náklady občanů se snažíme držet co nejnižší, což je vidět třeba na cenách vody, nezavedli jsme koeficient k dani z nemovitosti, ani neobjednáváme popelnice na bioodpad, což by dohromady představovalo další tisíce na domácnost ročně.

**Nedá mi to, abych se nezeptal na situaci ve vztahu k občanům „neobčanům“ a úhradě poplatku za odpad.**

Od nepřihlášeného občana nemůžeme ze zákona poplatek za odpad vybírat. Tímto znovu apeluji na nepřihlášené občany, aby přišli na úřad městyse uhradit poplatek za odpad.

Svoz komunálního odpadu v Nehvizdech váhově totiž neodpovídá počtu trvale přihlášených občanů a nádob, které byly dosud vydány, převyšují počtem průměr v jiných obcích, takže firma AVE nám nebude tyto popelnice už zdarma poskytovat. Z tohoto důvodu si proto musí občané odpadové nádoby od začátku roku 2012 kupovat.

**A poslední otázka, kolik eviduje úřad městyse neplatičů poplatku za odpad a jak vůči nim postupuje?**

Neplatíci nás stojí další náklady, a to jak práci úřednic navíc, tak poštovné. Celkem jich evidujeme 87. Ve spolupráci s právní kanceláří jsou těmto osobám zaslány předexekuční výzvy. Část dlužníků poplatky po třetí urgenci zaplatila, ale stále zbývají ti, kteří nijak nereagují. U těch bude přistoupeno k poslednímu kroku, což je exekuce.

Děkuji za rozhovor.

Petr Mück, financni@nehvizdy.cz

ODPAD	2012
Nebezpečný odpad	26 213,-
Odpad od občanů	1 275 074,-
Tříděný odpad – nájem kontejnerů	63 000,-
– za likvidaci tř. odpadu	175 254,-
Směný odpad – sběrný dvůr	214 256,-
Odvoz suti – sběrný dvůr	43 200,-
Odvoz bioodpadu	68 323,-
Odpady celkem v obci	1 865 320,-
Příjem od občanů za popelnice	1 056 689,-

## Návrh platby od občanů za odpad v roce 2013

600 Kč/osobu trvale hlášenou/rok vč. cizinců s trvalým pobytem v obci

500 Kč/osobu starší 65 let/rok, která v daném roce dovrší 65 let

1000 Kč/objekt – platí majitel nemovitosti, který nemá v obci trvalý pobyt

# PROMÍTÁNÍ DOKUMENTU NIMBY

- FILMU NEJEN  
O PAROPLYNOVÉ ELEKTRÁRNĚ

Úřad městyse Nehvizdy zve všechny občany na veřejné promítání filmu o paradoxech společnosti NIMBY, který vznikl také v souvislosti s plánovanou výstavbou paroplynové elektrárny u Mochova.

**PROJEKCE SE USKUTEČNÍ  
DNE 15. 1. 2013 OD 19 HOD  
V BUDOVĚ ÚŘADU MĚSTYSE NEHVIZDY.**

Přítomni budou také zástupci občanských sdružení Naše Čelákovice a Mochov, místo pro život, kteří budou připraveni zodpovědět případné dotazy. Nad promítáním převzal záštitu starosta městyse Nehvizdy.



## TRADIČNÍ PRODEJ KAPRŮ

21.–23. 12. 2012  
OD 9–17 HOD.  
V ULICI PRAŽSKÁ ČP.  
100 (VEDLE ÚŘADU  
MĚSTYSE)

**KOMPLETNÍ ÚPRAVA  
VÁNOČNÍCH KAPRŮ  
NA MÍSTĚ.  
SVAŘENÉ VÍNO.**

**OBJEDNÁVKY A BLIŽŠÍ  
INFORMACE NA**

**TEL. Č. 731 474 274  
TOMÁŠ ADAMEC**

**NEBO NA E-MAIL  
THOMAS.AD@SEZNAM.CZ**

## NEHVIZDY OPĚT DAROVALY KREV, POTŘETÍ

Chtěl jsem darovat krev již dříve, ale rozhodl jsem se až na základě výzvy úřadu městyse. Poprvé jsem navštívil Transfuzní oddělení FN Královské Vinohrady v srpnu, podruhé v listopadu, a v darování krve budu pokračovat i nadále. Zdraví a život je to nejcennější co máme, tak si ho chraňme a pomáhejme i ostatním, protože nikdy nevíme, kdy budeme potřebovat pomoc my.

Další společné darování plánujeme na konci února příštího roku. Pokud o darování krve uvažujete, neváhejte se na nás obrátit i s případnými dotazy.

Josef Mošna  
mosnazastupitel@seznam.cz

### NEHVIZSKÁ BEZPEČNOSTNÍ RUBRIKA

#### PŘEHLED aktivit

Strážníci v listopadu odsloužili v Nehvizdech **dohromady 43 denních a nočních směn**. Hlídková činnost byla zaměřena zejména na dodržování veřejného pořádku, nasazen byl také radar.

V listopadu řešili **policisté** v Nehvizdech celkem 51 skutků (**3 trestné činy a blokové 48 přestupků v dopravě**). Policisté dále vykonávali ve spádové oblasti Nehvizdy, Zeleneč hlídkovou činnost v rozsahu cca 150 hodin.

#### STŘÍPKY z akce

##### Policie ČR

V blíže nespecifikovaném rozmezí od 8. 11. 2012 do 9. 11. 2012 v Nehvizdech provedl neznámý škodič a chmaták **vloupání do zaparkovaného uzamčeného stavebního stroje** - jeřábu, kdy nezjištěným předmětem vypáčil zámek a uvnitř kabiny odcizil různé nářadí, čímž způsobil **škodu ve výši 14 100 korun**.

Na ulici Pražské v rozmezí od 21.00 hod. dne 1. 11. 2012 do 7.45 hod. dne 2. 11. 2012 odcizil **neznámý vandal a zloděj zaparkované osobní motorové vozidlo tovární značky Škoda Octavia**, čímž způsobil majiteli **škodu ve výši 150 000 korun**.

Jakékoliv informace relevantní k případům oznamte prosím obvodnímu oddělení PČR Čelákovice.

Petr Mück  
financni@nehvizdy.cz

##### Kontakty:

**Obecní policie Šestajovice**  
Husova 60, telefon: 725 378 590, 725 378 591  
E-mail: mp@sestajovice.cz

**Policie ČR - Obvodní oddělení Čelákovice**  
Prokopa Holého 1664, telefon: 974 881 720  
E-mail: phoocelak@mvcrcz

Aktuální informace na  
**www.nehvizdy.cz**



**Nehvizdský kurýr** Vydavatel: Městys Nehvizdy, IČO 00240524. Evidenční číslo: MK ČR E 16599. Uzávěrka čísla: 11. 12. 2012. Redakční rada si vyhrazuje právo upravit a krátit příspěvky. Texty procházejí jazykovou korekturou, není-li u příspěvku uvedeno jinak. **Sazba:** M.S.A. production, s. r. o. **Tisk:** Tiskárna Ing. V. Fabián. **Příspěvky posílejte vždy do posledního dne v měsíci (nejlépe elektronicky).** **Příjem příspěvků:** ÚM Nehvizdy, Pražská 255, 250 81 Nehvizdy, e-mail petra\_horakova@atlas.cz nebo kvasnickova@nehvizdy.cz, telefon: 326 992 523. Za obsahovou stránku příspěvků ručí autor, za obsahovou a formální stránku inzerce ručí zadavatel inzerce. **ceník inzerce najdete na www.nehvizdy.cz.** Výtisk časopisu je zdarma.